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ATA DA 7' SESSÃO ORDINÁRN DA CÂMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA -
ceeRÁ. oo r. pEnioDo LEctsLATtvo DE 2026.

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de abril do ano em curso, às 19h00min, no
Plenário da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a
Câmara Municipal de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira
Bezerra, e contou com a presença dos seguintes vereadores: Gristiano CoÉez Dantas,
Francélio Amorim de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida
Dantas, Roberto Holanda de Araújo, Jean Carlos Cavalcante Leite Filho e Maria
Daiane Bezerra Moura Maia. Deixando de comparecer a presente sêssão, a Vereadora
Rouse Marry Dantas Cavalcante Meneses, Havendo número legal e regimental, o Senhor
Presidente declarou aberta a presênte sessão. Em seguida, solicitou a dispensa da leitura

da atra da sessão anterior, tendo sido aprovada a solicitação por unanimidade.
CoRRESPONDÊNCn DO DIA: não houve.

Em seguida, passou-se a leitura da(s) MATÉRIA(S) DO EXPEDIENTE DA ORDEM

Projeto de Lei no 002/2026 que ?lspõe sobre as Diretizes Orçamentárias para

elaboração da Lei Orçamentáia para o exercício financeiro de 2027 e dá outras
providências"; Proieto de Lei no 00312026 que "Dispõe sobre a qualiftcação de entidades

como Organizagões Socrals no âmbito do Município de Potiretama, define o Programa

Municipal de Organizaçõe§ Sociais e dá outras providéncias"; Projeto de Lei no 00412026

que "Dispõe sobre Estrutura Administrativa da Prefeitura Municipal de Potiretama e dá

outras providências". Requerimento n" O0112O26 de autoria dos Vereadores Cristiano

Cortez Dantas, Francélio Amorim de Freitas, Joziberg Almeida Dantas e Robeío Holanda

de Araújo.

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) materia(s) constante(s) na ordem do dia.

Após a leitura, o Requerimento no 00í/2026, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira

colocou em discussão no plenário, não havendo discussão, colocou em Votaçâo, tendO sido

aprovado por unanimidade dos presentes. considerando que o Proieto de Lei no

00212026, já havia sido lido e encaminhado para as comissões competentes, na sessão

anterior, o Senhor PreSidente Cleverlandio Pereira requereu a leitura dos pareceres

referentes à matéria. Após lidos, os pareceres foram postos em votaçáo, tendo sido

aprovados pelo Plenário por unanimidade. Continuando, o Senhor Presidente colocou o

Profeto de Lei no 00212026 em discussão no plenário, não havendo discussão, colocou em

votação, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Prosseguindo, em virtude do

Projeto de Lei no 00312026 e no 0o4t2026, têrem sido encaminhados a esta casa

Legislativa em caráter de regime de urgência urgentíssima, o Senhor Presidente

Cleverlandio Pereira Bezerra suspendeu a Sessáo por 15(quinze) minutos, para que as

comissões competentes se pronunciassem a respeito dos referidos Projetos de Lei'
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Reiniciada a Sessão, o Senhor Presidente requereu a leitura dos pareceres referentes às

matérias. Após lidos, os pareceres foram postos em votação, tendo sido aprovados pelo

Plenário por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei no

003/2026 em discussâo no plenário, não havendo discussão, colocou em votação, tendo

sido aprovado por unanimidade dos presentes. Na sequência o Senhor Presidente colocou

o P§eto de Lei n" 00412026 em discussão no plenário, não havendo discussáo, colocou

em votação, tendo sido aprovado com o seguinte resultado: Roberto Holanda de Araúio
favorável; Maria Daiane Bezezr6 Moura Maia favorável; Cristiano Cortez Dantas

favorável; Joziberg Almeida Dantas favorável; Francélio Amorim de Freitas favorável;

Jean Carlos Cavalcante Leite Filho favorável; José Eliutonaldo Bezerra de Freitas

desfavorável.TRlBUNALlVRE:nãohouvemanifeStaçáo.@:
Facultada a palavra, fez o uso o Vereador Roberto Holanda de Araújo, para pedir que fosse

enviado requerimento a Prefeitura Municipal, solicitando que seja enviado a esta Casa

Projeto de Lei concedendo aumento salarial à categoria dos motoristas, bem como

parabenizou a Prefeita Municipal pela condução da gestão. Prosseguindo, o Vereador

Joziberg Almeida Dantas usou a palavra para reforçar o pedido do Vereador Roberto

Holanda, quanto ao aumento do salário dos motoristas; ressaltou também quê essa

semana, juntamente com alguns colegas Vereadores e a Prefeita Solange, teve um

encontro com o Governador do Estado e com o Ministro Guimarães, angariando recursos

para o Município de Potiretama, e destacou ainda, a boa administraçâo da Prefeita

Solange. Dando continuidade, o Vereador Francélio Amorim de Freitas fez o uso da
palavra, e agradeceu o empenho da Prefeita na condução de sua gestáo, bem assim,

reforçou as palavras do Vereador Roberto Holanda, com relação ao aumento salarial dos

motoristas, frisou ainda que, .iuntamente com o grupo da Prefeita Solange esteve com o
Governador do Estado, o Ministro Guimarães e alguns Deputados para solicitarem recursos
para o Município. Em seguida, fez o uso da palavra, o Vereador Cristiano Cortez Dantas e

destacou quê pela primeira vez, esteve no palácio do Governador do Estado, juntamente

com a Prefeita Municipal e alguns Vereadores, em busca de recursos para a população de

Potiretama; ressaltou ainda que o serviço da adutora da Caatinga Grande irá ser concluído
na próxima semana, e por fim, parabenizou a Prefeita Solange pela maneira que vem

conduzindo este Município. Dando prosseguimento, o Vereador Jean Carlos Cavalcante

Leite Filho usou a palavra, e parabenizou a Prefeita pelo seu desempenho e ratificou

também o pedido do Vereador Roberto Holanda, no que diz respeito ao aumento dos
motoristas. Continuando, fez o uso da palavra, a Vereadora Maria Daiane Bezerra Moura
Maia e parabenizou a Prefeita Solange pelos seus trinta dias de gestão, destacando alguns
serviços realizados, bem como frisou que os Vereadores estão aqui para contribuir com a
gestão e reforçou o pedido do Vereador Roberto Holanda. Ato contínuo, o Senhor
Presidente Cleverlandio Pereira salientou que todo recurso que entrar no Município será
bem-vindo e, parabenizou a todos que estão investindo no nosso Município. Nada mais a
tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessáo. Nada mais havendo a
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registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata,
quê após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 24 de abril de2026.

CLEVERLANDIO PEREIRA BEZERRA
PRÊSID TE

b uJ^:
ROBERTO H DA DE ARA JO

VICE.PRESIDENTE

f
JOS ELIUTONALDO

10 sÉc
RRA DE FREITAS

Ánro

ROUSE MARRY DANTAS CAVALCANTE MENESES
z" secRETÁR|A

JEAN CARLOS CAVALCANTE L ITE FILHO
EADOR

CRIS RTEZ DAN
VEREADOR

{x^^."fib

b

Ã >u. o'Íl r nn
/ -.? -J*de //*,{,s<.

FRANcÉúo AMoRrrú DE FRETTAS
VEREADOR

LT
MARIA DAIAN BEZERRA MOURA MAIA

READO
J^

düZr t/

ERG ALMEIDA DANTAS
VEREADOR

Rua: Edilson Vieira, 554, Centro, Potiretama-CE - E-mail institucional: contato@camarapotiretama.ce.gov.br

CNPJ: 41.286.634/0001 -30 - www.camarapotiretama.ce.gov.br

(
Io-ü-).


